Statutární město Brno, městská část Brno-Útěchov
Adamovská 15/6
644 00 Brno
IČ 44 99 27 85


V Brně dne 23. 8. 2021

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím

Dne 28. 7. 2021 obdržela městská část statutárního města Brna Brno-Útěchov, Adamovská 6, 644 00 Brno (dále MČ) žádost o poskytnutí následujících informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

„Jaké kroky učinil předseda stavební komise Ing. arch. Zdeněk Bureš v návaznosti na můj podnět ze dne 9.4.2021, ve kterém jsem ho informoval, že v rámci výstavby, která probíhá na pozemcích p.č. 72/24 a p.č. 72/23, zajíždí těžké domíchávače betonu, které ničí místní komunikace opravované za obecní peníze, stavba není označena údaji o stavebním povolení, stavba není oplocena a na místě se nachází nezabezpečené otevřené výkopy? 

Pokud v této věci existuje korespondence či záznamy z jednání, žádám o poskytnutí kopií.“

Poskytnutá informace:
„Ing. arch. Z. Bureš kontaktoval příslušný stavební úřad, ten přislíbil, že stavebníka upozorní na zhoršený stav komunikace a připomene žádost na uvedení původního stavu. Toto stavební úřad potvrdil i starostovi MČ. Veškerá komunikace byla vedena telefonicky, včetně upozornění ze strany stavebního úřadu.

Drahoš“

Dne 11. 8. 2021 obdržela MČ stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace a požádal o následující sdělení:

„Žádám o jasné sdělení:
1)  Kdy Ing. arch. Z. Bureš kontaktoval příslušný stavební úřad a s kým jednal?
2) Kdo a kdy jménem stavebního úřadu potvrdil i starostovi MČ upozornění stavebníka na zhoršený stav komunikace a připomenul uvedení žádosti na uvedení do původního stavu?

Dále žádám o dodatečnou informaci, zda a jakým způsobem předseda stavební komise Ing. arch. Z Bureš ověřil, že v dané záležitosti došlo k sjednání nápravy.“


Poskytnutá informace:

„Ing. arch. Zdeněk Bureš i starosta jednali s pracovnicí Stavebního úřadu ÚMČ Brno-Královo Pole Ing. Danou Janotovou. Datum již nelze zpětně zjistit. Ing. Janotová svolala na základě těchto podnětů dvě kontrolní prohlídky stavby 10. 6. 2021 a 18. 6. 2021. Zápisy z prohlídek přikládám. Je v nich potvrzeno, že oba stavebníci byli vyzvání k šetrnosti vůči okolí a sousedům, tedy mj. i k řešené komunikaci. Ing. arch. Bureš zjednání nápravy nekontroloval – téma spadá do působnosti příslušného stavebního úřadu. Přikládám dále průvodní dopis Ing. Janotové k zápisům z kontrolních prohlídek stavy, které jsme si dodatečně vyžádali.“

„Dobrý den, na základě telefonické žádosti o součinnost ve věci výstavby při ul. Chlumy Vám přílohou zasíláme protokoly z provedených kontrolních prohlídek staveb – rodinný dům na pozemcích p. č. 72/25, 72/26 a 72/38 k. ú. Útěchov u Brna a rodinný dům na pozemcích p. č. 72/24 a 508 k. ú. Útěchov u Brna.
Pěkný den
Ing. Dana Janotová

Drahoš“





PaedDr. Ladislav Filipi
tajemník ÚMČ Brno-Útěchov
