Statutární město Brno, městská část Brno-Útěchov
Adamovská 15/6
644 00 Brno
IČ 44 99 27 85

V Brně dne 21. 2. 2022

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím

Dne 22. 1. 2022 obdržela městská část statutárního města Brna Brno-Útěchov, Adamovská 6, 644 00 Brno (dále MČ), žádost o poskytnutí následující informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

„Žádám o informaci, zda a kdy v této věci bylo prováděno nějaké reprezentativní šetření poptávky obyvatel, jaká byla metodika sběru dat, kolik osob bylo osloveno a v jakých časových intervalech se toto šetření či predikce poptávky po předškolním vzdělávacím zařízení v Útěchově dělá. 
Dále žádám o informaci, zda má MČ k dispozici analýzu demografického složení obyvatelstva a predikci vývoje. Pokud je tato analýza k dispozici, žádám o její poskytnutí. 
Rovněž žádám o informaci, zda někdy MČ prováděla šetření, kolik rodičů má své děti zapsané k trvalému pobytu mimo MČ, např. u prarodičů, aby šlo děti umístit ve spádové školce jinde v rámci Brna, když na území naší MČ mateřská škola není.“



Poskytnutá informace: 


„Výrok uvedený v lednovém zpravodaji MČ Brno-Útěchov vyplývá z osobní zkušenosti starosty a z faktu, že od roku 2016 nebyl rodiči vznesen žádný požadavek na pomoc při umístění dítěte do mateřské školy.
V dané záležitosti nebylo prováděno žádné šetření - nebylo a není třeba. Analýzu demografického složení obyvatelstva ani predikci jejího vývoje nemá MČ k dispozici. 
Žádné šetření, kolik rodičů má své děti zapsané k trvalému pobytu mimo MČ, jsme neprováděli (rodiče nejsou ani povinni na takového dotazy odpovídat).
Drahoš“




PaedDr. Ladislav Filipi
tajemník ÚMČ Brno-Útěchov
