Statutární město Brno, městská část Brno-Útěchov
Adamovská 15/6
644 00 Brno
IČ 44 99 27 85

V Brně dne 16. 5. 2022

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím

Dne 22. 4. 2022 obdržela městská část statutárního města Brna Brno-Útěchov, Adamovská 6, 644 00 Brno (dále MČ), žádost o poskytnutí následující informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

„Jakým způsobem se člen finančního výboru ZMČ Brno-Utěchov pan Jaroslav Trojan zabýval podnětem občana městské části ze dne 19.2.2022, ve kterém byl Finanční výbor vyzván, aby provedl ve smyslu ustanovení § 119 odst. (2) zákona č. 128/2000 Sb. kontrolu plnění smluvního vztahu se společností CITY-TOOL, s.r.o., který se týká provozování zastávek MHD. Důvodem pro podání tohoto podnětu občana MČ byla skutečnost, že z obdržených odpovědí na žádosti o informace vyplývá, že MČ nijak neověřuje skutečné obsazení zastávek reklamou a ani nijak podrobněji neověřuje vyúčtování nákladů předkládaných společností CITY-TOOLS, s.r.o. MČ dlouhodobě žádný finanční podíl z reklam nemá. Ve vyúčtování jsou uváděny náklady na čištění zastávek, při tom ale provádění čištění zastávek není nijak kontrolováno. Navíc uzavřená smlouva ze dne 15.10.1996 neřeší výši podílu na zisku po dvaceti letech trvání smlouvy, takže ani není jasné, jaký podíl na zisku by měl MČ nyní náležet. Dle čl. 4 odst. 6. uzavřené smlouvy má MČ hradit náklady na elektřinu. V předložených vyúčtováních je však elektřina kalkulována k tíži spol. CITY-TOOL, s.r.o. a je o ni krácen teoretický zisk. Dle předloženého vyúčtování byl příjem z reklam v roce 2020 pouze ve výši 1.188 Kč, v roce 2019 ve výši 13.440 Kč, v roce 2018 ve výši 16.750,15 Kč, v roce 2017 ve výši 2.500,01 Kč, v roce 2016 ve výši 11.901 Kč a v roce 2015 dokonce 0 Kč. I když jistě dochází k poklesu tržeb na trhu s outdoor reklamou a inzerenti se přesouvají do online prostoru, je více než divné, že v některých letech nebyl realizována vůbec žádná reklama nebo úplně minimální. Rovněž byl Finanční výbor upozorněn, že v roce 2020 jsou kalkulovány do nákladů odpisy a při tom v předchozích letech se již žádné odpisy nekalkulovaly, protože zastávky jsou dávno odepsané.

Žádám u sdělení informace, zda se pan Trojan v této věci účastnil nějakého zasedání kontrolního výboru, zda provedl kontrolu vyúčtování předkládanou společností CITY-TOOL, s.r.o. či zda nějakým způsobem prověřoval rozpory, na které byl Finanční výbor upozorněn. Pokud v dané věci existuje nějaký zápis z provedení kontroly či jiný dokument, ze kterého by vyplývalo, že pan Trojan jakožto člen Finančního výboru byl v této záležitosti činný, žádám o poskytnutí těchto dokumentů.“

Poskytnutá informace: 

„Vše, co jsem uvedl v odpovědích odeslaných 20. dubna 2022 a 29. dubna 2022 na Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ze dne 9. dubna 2022 a na stížnost na její vyřízení ze dne 22. dubna 2022, které se týkaly podílu člena finančního výboru JUDr. Miroslava Turka na kontrole vyúčtování předkládaného společností CITY-TOOLS, platí i pro člena finančního výboru p. Jaroslava Trojana, jejž se týká tato žádost. Na zmíněné odpovědi tedy odkazuji.

RNDr. Luděk zahradníček
předseda finančního výboru ZMČ Brno-Útěchov“





PaedDr. Ladislav Filipi
tajemník ÚMČ Brno-Útěchov
